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Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

Αιτητές: BALTIC WORKBOATS AS 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. Στυλιάνα Μιχαήλ, Δικηγόρο για Ε. Μιχαήλ & Συνεργάτες ΔΕΠΕ  

2. Κυριάκο Μαυρή, Εκπρόσωπο Αιτήτριας Εταιρείας 

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τη: 

1.  Δήμητρα Καλλή, Ανώτερη Δικηγόρο της Δημοκρατίας 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 21 Μαρτίου, 2023 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Αντικείμενο της παρούσας προσφυγής είναι η απόφαση του Τμήματος Αλιείας και 

Θαλάσσιων Ερευνών («Αναθέτουσα Αρχή») με την οποία ο διαγωνισμός με αριθμό 

15/2022 και τίτλο «The Construction and Provision of One (1) Autonomous Oil 

Recovery Vessel of Aluminium for Combat Pollution from Hydrocarbons in the 

Exclusive Economic Zone (EEZ) of Cyprus» κατακυρώθηκε στην εταιρεία EFINOR 

SEA CLEANER («ο Επιτυχών»).  Η προσφορά των Αιτητών δεν επιλέγηκε λόγω 

ψηλότερης τιμής. 

 

Στις 16.12.2022 χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα και ακολούθως η προσφυγή ορίστηκε 

για ακρόαση στις 15.02.2023. Κατά την ημερομηνία ακρόασης της προσφυγής, η 

δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής ζήτησε άρση των προσωρινών μέτρων, ώστε η 

Αναθέτουσα Αρχή να προχωρήσει σε επανεξέταση της υπόθεσης, υπό το φως 

διαπίστωσης κατά τη μελέτη της υπόθεσης πλημμέλειας ανεξάρτητης των λόγων 

ακύρωσης, με σκοπό την ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης.  Με τη σύμφωνη 

γνώμη των Αιτητών, το αίτημα εγκρίθηκε και η προσφυγή ορίστηκε για οδηγίες με 

σκοπό τα μέρη να τοποθετηθούν.  
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Στις 20.03.2023, ημερομηνία που η προσφυγή ήταν ορισμένη για να τοποθετηθούν τα 

μέρη, η Ανώτερη Δικηγόρος της Δημοκρατίας κα Δ. Καλλή παρουσίασε απόφαση της 

Αναθέτουσας Αρχής ημερ. 3.3.2023, σύμφωνα με την οποία η προσβαλλόμενη 

απόφαση ανακλήθηκε επειδή είχε διαπιστωθεί ότι ο διαγωνισμός κατακυρώθηκε σε 

Οικονομικό Φορέα, ο οποίος δεν υπέβαλε προσφορά. 

 

Η δικηγόρος των Αιτητών δήλωσε ότι οι Αιτητές ενημερώθηκαν για την ανάκληση της 

απόφασης και τους λόγους ανάκλησης της και ότι ενόψει τούτου αποσύρουν την 

προσφυγή.  Ταυτόχρονα ζήτησε επιστροφή των τελών. 

 

Η κα Δ. Καλλή σε σχέση με το αίτημα για επιστροφή των τελών ανέφερε ότι αυτό 

επαφίεται στη διακριτική εξουσία της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών. 

 

Ενόψει της ανάκλησης της προσβαλλόμενης απόφασης, η οποία κατέστησε την 

προσφυγή χωρίς αντικείμενο η προσφυγή απορρίπτεται. 

 

Σ’ ότι αφορά το αίτημα για επιστροφή των τελών, άρθρο 20(2) του περί των 

Διαδικασιών Προσφυγής στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων Νόμου 

του 2010, Ν. 104(Ι)/2010, αφού λάβαμε υπόψη τα γεγονότα της υπόθεσης και 

ειδικότερα τις περιστάσεις κάτω υπό τις οποίες η προσφυγή κατέστη χωρίς 
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αντικείμενο, κρίνουμε ότι δικαιολογείται επιστροφή ποσού ύψους €7000 στους 

Αιτητές και έτσι αποφασίζουμε.   

 

 

 


